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Remagen, den 20.06.2019

Niederschrift über die I. Ortsbeiratssitzung vom 19.06.2019 in Remagen
Unkelbach

OV Eich begrüßt die anwesenden Unkelbacherinnen und Unkelbacher und den BM
der Stadt Remagen, Herrn Ingendahl.

Er bittet um Änderung der Tagesordnung: Aufnahme von TOP I: Ernennung des
Ortsvorstehers. Die folgenden TOPS verschieben sich entsprechend. Ehemals
TOP VI, Vorlage der Niederschrift über die 17. öffentliche Sitzung des
Ortsbeirates vom 10.04.2019 wird gestrichen.

- genehmigt -

TOP I: Ernennung des Ortsvorstehers

BM Ingendahl ernennt Herrn Egmond Eich erneut zum Ortsvorsteher von
Unkelbach und händigt ihm die Ernennungsurkunde aus.

TOP II: Verabschiedung der Ortsbeiratsmitglieder aus der
Wahlperiode 2014 – 2019

OV Eich verabschiedet die scheidenden Ortsbeiratsmitglieder und bedankt sich
für die gelungene Zusammenarbeit.

TOP III: Ernennung und Verpflichtung der Ortsbeiratsmitglieder für
die Wahlperiode 2019 – 2024 durch Herrn Bürgermeister Björn
Ingendahl

BM Ingendahl verpflichtet die neu gewählten Ortsbeiratsmitglieder Martina
Kündgen, Florian Fassbender, Marko Krämer und Dieter Spahn per
Handschlag. Ebenso werden die wieder gewählten Ortsbeiratsmitglieder
Norbert Brüggemann und Heinz Peter Bauer erneut verpflichtet. Der
entschuldigt fehlende OBR Schneider wird von BM Ingendahl zu einem
späteren Zeitpunkt verpflichet.

TOP IV: Wahl des Stellvertreters für den Ortsvorsteher durch den
Ortsbeirat, sowie die Ernennung und Verpflichtung durch Herrn
Bürgermeister Björn Ingendahl

OV Eich schlägt Herrn Dieter Spahn als stellvertretenden Ortsvorsteher vor,
des Weiteren schlägt er eine öffentliche Wahl vor und lässt darüber



abstimmen. Dieter Spahn wird bei einer Enthaltung einstimmig gewählt und
nimmt die Wahl an. BM Ingendahl Ernennt und verpflichtet Dieter Spahn zum
STOV von Unkelbach bis 2024.

TOP V: Bildung von Fraktionen für den Ortsbeirat Unkelbach

Die Freie Bürgerliste der Stadt Remagen, FBL, bildet eine Fraktion im Ortsbeirat
Unkelbach. Fraktionsvorsitzender wird Norbert Brüggemann.

Die Christlich Demokratische Union bildet eine Fraktion im Ortsbeirat Unkelbach.
Fraktionsvorsitzender wird Dieter Spahn.

TOP VI: Wahl des Schriftführers für den Ortsbeirat Unkelbach

Die bisherige Schriftführung übernahm OV Eich. Er fragt die Mitglieder des
Ortsbeirates, ob jemand bereit ist, die Schriftführung zu übernehmen, was nicht
der Fall ist. OBR Brüggemann schlägt einen städtischen Angestellten als
Schriftführer vor, was jedoch vom Gremium mit sechs Nein Stimmen und einer
Ja Stimme abgelehnt wird. Daraufhin stellt sich OV Eich wieder als Schriftführer
zur Wahl und wird bei fünf Ja Stimmen und zwei Enthaltungen gewählt.

OBR Brüggemann regt eine zeitnahe Ortsbeiratssitzung (Mittwoch, den
10.07.2019) mit den Themen:

- Neubaugebiet Alter Garten
- Schüttungen im Unkelbach zwecks Regenrückhaltung
- Mehrgenerationentreff

an.

BM Ingendahl wiest auf ein Vorhaben der STAV hin, wonach jedes
Ortsbeiratsmitglied sowie der OV mit einem Tablet ausgestattet werden soll. Eine
Schulung bez. Umgang soll folgen.

Ende: 20.00 Uhr

Ortsvorsteher Schriftführung


